

信长星在全省2022年度高质量发展总结表彰会议上强调 把已经取得的成绩作为新的起跑线 在高质量发展道路上比学赶超走在前列

晚报综合消息 昨天,省委、省政府召开全省2022年度高质量发展总结表彰会议。省委书记信长星出席会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,把已经取得的成绩作为新的起跑线,始终保持“当表率、做示范、走在前”的果敢担当,在高质量发展道路上比学赶超、走在前列。省委副书记、省长许昆林主持会议。省政协副主席张义珍、省政协副主席邓修明出席会议。

会议以视频会议形式召开,市委书记吴新明在南京主会场参加。

信长星指出,新时代十年,习近平总书记对江苏工作作出一系列重要指示,高质量发展要求一以贯之,江苏发展迈过的每一道坎、爬过的每一个坡、取得的每一项成绩,根本在于坚定不移沿着总书记指引的方向,深入践行新发展理念,全面迈上高质量发展之路。今年全国两会期间,总书记希望江苏“在高质量发展上继续走在前列”,既是对江苏过去成绩的肯定,更是对我们新的更高要求,是我们必须承担起的艰巨任务、光荣使命。

信长星强调,当前,推动高质量发展已成为全省上下的普遍共识和自觉行动,实现了从“要我做”到“我要做”的根本转变,形成“理念转变”促进“思路蜕变”再到“发展质变”的持续跃升。奋进新征程,要把已经取得的成绩作为新的起跑线,牢记嘱托、感恩奋进,扎实推动高质量发展继续走在前列。走在前列,要完整准确全面贯彻新发展理念,坚持高质量发展不动摇、不犹疑、不偏向,始终以创新、协调、绿色、开放、共享的内在统一来把握发展、衡量发展、推动发展。走在前列,要坚持错位发展、特色发展,跳出板块划分、梯度发展的思维定式和路径依赖,在“1+3”重点功能区战略中更好地找准各自的发展定位、主攻方向,努力实现江苏高质量发展的各美其美、美美与共。走在前列,要坚定不移吃改革饭、走开放路、打创新牌,拿出眺望“最高峰”的眼界、勇闯“无人区”的锐气、战胜“不可能”的韧劲,切实解决好深层次矛盾、体制性障碍、探索性问题,继续当好探路者。走在前列,要树牢正确政绩观,坚持功成不必在我、功成必定有我,多做奠定未来发展趋势的工作,多做补短

板、强弱项、固底板的工作,把每一步都走稳走实。走在前列,要敢为善为、奋发有为,以“干部敢为”示范带动“地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”。

信长星强调,重温习近平总书记对江苏干部的重大要求和殷切期望,“汇通江淮之气概、畅达黄海之辽阔”是江苏干部应有的格局和胸怀,“当表率、做示范、走在前”是江苏干部应有的果敢和担当,“上下一心、真抓实干、奋发进取”是江苏干部应有的精神状态和工作作风。要以高质量发展综合考核为抓手,更加鲜明地把“继续走在前列”的导向树立起来,引导各地区各部门各单位勇于探索、奋勇争先,让努力付出的人更有盼头、更有劲头,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

会议通报了我省2022年度高质量发展综合考核结果,表彰了考核优秀的地区、部门和单位。南通连续5年获得设区市高质量发展综合考核第一等次,海门区、崇川区获评2022年度全省高质量发展先进县(市、区)。

常州市、省工信厅、江苏银行、南京师范大学、昆山市、南通市崇川区、东台市作交流发言。

坚持守土有责、守土尽责,把一季度经济运行存在的短板弱项和高质量发展考核指标结合起来深入分析,系统研究举措,逐项抓好落实,以月保季、以季保年,全力推动经济运行整体好转、持续好转。要求真务实、敢为善为,进一步把考核的出发点、落脚点聚焦到完整准确全面贯彻新发展理念上来,聚焦到树牢正确政绩观、推动工作落实上来,营造比学赶超、争先创优的浓厚氛围,激励各地各部门勇于跟强者比、与快者赛、向高处攀,扎实扎实推进高质量发展。

会议研究通过我市《关于

践行“四敢”精神 开展“攻坚有我 双先双为”活动的实施方案》。会议指出,开展“攻坚有我 双先双为”活动是落实省委“第二批参加主题教育单位要早谋划、早热身,跟进学起来、做起来、改起来”要求的具体举措。各地各部门要结合工作实际,进一步细化活动举措,抓好推进落实,切实把全市各级党组织和广大党员“学思想、强党性、重实践、建新功”的积极性、主动性调动起来,把敢为善为、率先领先的合力汇聚起来,为南通打造全省高质量发展重要增长极作出更大贡献。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君

市委常委会召开会议 传达学习全省2022年度高质量发展总结表彰会议精神

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,传达学习全省2022年度高质量发展总结表彰会议精神,审议《关于践行“四敢”精神 开展“攻坚有我 双先双为”活动的实施方案》,市委书记吴新明主持并讲话。

会议指出,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实党中央和省委决策部署,进一步增强责任感紧迫感,认真落实“四个走在前”的重大任务,切实做到思想紧起来、节奏快起来、干劲拿出来,以百倍的努力争取最好的结果。要聚焦短板奋力攻坚,

市最美科技工作者遴选进行时 诚邀您参与网络投票

晚报讯 在第七个“全国科技工作者日”来临之际,市委宣传部、市委人才办、市科协、市科技局联合开展第二届南通市“最美科技工作者”遴选活动。网络投票正在进行中,快来为您心目中的“最美科技工作者”投票吧!

网络投票截止时间为2023年4月28日17:00。每个微信每天可投一次,每次需选择10个人选。主办方将结合网络投票情况,组织对候选人进行评选,经公示后最终遴选确定10名南通市“最美科技工作者”,并从中推荐参加

2023年全省“最美科技工作者”评选。
记者王玮丽



扫描二维码
进行投票

全省防汛抗旱工作电视电话会议召开 许昆林出席并讲话

晚报综合消息 昨天,全省防汛抗旱工作电视电话会议召开,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署和全国防汛抗旱工作电视电话会议要求,总结去年工作情况,分析研判当前形势,安排部署重点任务。省长、省防指指挥许昆林出席会议并讲话。

会议以视频会议形式召开,市委书记吴新明在南通分会场参加。

许昆林指出,做好防汛抗旱工作事关重大、不容有失。要深入贯彻“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路和“两个坚持、三个转变”防灾减灾救灾新理念,更好统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感,抓早抓实抓细各项防汛抗旱措施,坚决守牢水旱灾害防御底线,切实保障好人民群众生命财产安全。

许昆林强调,要坚持人民至上、生命至上,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,全力做好极端天气城市防洪避险、特大洪水防御、特殊干旱保供、特大风暴减灾、太湖安全度汛。要筑牢水利工程基础,加快完善防洪减灾工程体系,推进河湖专项治理与保护,全面提升水利防灾减灾能力。各地各部门要将防汛抗旱工作作为检验主题教育成效的重要内容,加强组织领导,强化责任落实,严格执行纪律,形成协作合力,坚决打赢今年防汛抗旱这场硬仗。

两艘“海上利器”同日交付

晚报讯 昨天,“长胜5000”全回转起重船、“长胜1200”自升式风电安装平台在南通顺利交付。

据悉,该两艘“海上利器”由振华重型装备制造有限公司建造,投入使用后将有效助力我国海上风电开发走向深远海高质量发展。其中,“长胜5000”全回转起重船是一艘集海上风电打桩和海洋结构物吊运安装功能于一体的大型起重船,可满足无限航区拖航调遣。船体总长182米,作业能力强,业务覆盖范围

夏等重点工作。要抢抓汛前扎实做好准备,推进隐患排查整治全覆盖,细化完善应急预案,健全调度体系、加强技能培训、强化实战演练,进一步充实储备抢险物资和专业力量。要着力提高预报、预警、预演、预案“四预”能力,强化联合会商研判和信息共享,提高预报精准度,健全灾害预警发布、临灾预警反馈等机制,加强重点河湖堤坝巡堤查险,确保第一时间发现险情、第一时间处置。要做到科学精准调度,统筹考虑流域与区域、上下游、左右岸关系,兼顾防洪、抗旱、保供、生态、航运目标,综合施策、科学调配,将重大风险降到最低、灾害损失降到最低。要突出重点领域防御,落实城市易积淹水点、隧道、地铁等低洼易涝区的应急措施,快速反应、有序应对受台风、特大洪水威胁区域的重大险情,强化水库、重点塘坝防御,确保安全度汛。要筑牢水利工程基础,加快完善防洪减灾工程体系,推进河湖专项治理与保护,全面提升水利防灾减灾能力。各地各部门要将防汛抗旱工作作为检验主题教育成效的重要内容,加强组织领导,强化责任落实,严格执行纪律,形成协作合力,坚决打赢今年防汛抗旱这场硬仗。

记者吴霄云
通讯员牟彩霞